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Prof. Dr. Hendrik Jacobsen
 

 

Wirtschaftsmediation (MA-WRSW18AC2) - Alle Lehrkräfte ()
 

Erfasste Fragebögen = 10

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Inhalte und StrukturInhalte und Struktur

Wie stark stimmen Sie den folgenden Aussagen zu?

Die Lehrveranstaltung zeigt einen klar strukturierten Aufbau. voll und ganzüberhaupt nicht n=10
mw=6,3
md=6
s=0,7
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In der Lehrveranstaltung habe ich für mich überwiegend neues 
Fachwissen erworben. voll und ganzüberhaupt nicht n=10

mw=6
md=6
s=0,7
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Nutzen und Relevanz der Veranstaltungsinhalte sind für mich
klar erkennbar. voll und ganzüberhaupt nicht n=10

mw=5,4
md=5,5
s=1,1
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Der Anwendungsbezug der Veranstaltungsinhalte wird
angemessen hergestellt (soweit es das Thema zulässt). voll und ganzüberhaupt nicht n=10

mw=6,1
md=6
s=0,7
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Die Veranstaltung versetzt mich in die Lage, die Themen der
Veranstaltung eigenständig zu vertiefen. voll und ganzüberhaupt nicht n=10

mw=5,4
md=6
s=1,5
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AnforderungenAnforderungen

Die Stofffülle der Veranstaltungsinhalte ist mir... viel zu großviel zu gering n=10
mw=4,3
md=4
s=0,5
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Das Niveau der Veranstaltungsinhalte ist mir... viel zu hochviel zu niedrig n=10
mw=4
md=4
s=0
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Das Arbeitstempo der Veranstaltung ist mir... viel zu hochviel zu niedrig n=10
mw=4
md=4
s=0
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Lehrende/rLehrende/r

Wie stark stimmen Sie den folgenden Aussagen zu?

In der Veranstaltung werden mir auch komplexe Sachverhalte
verständlich. voll und ganzüberhaupt nicht n=10

mw=5,6
md=5,5
s=1
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Der/die Lehrende fördert Fragen und die aktive Mitarbeit der
Studierenden. voll und ganzüberhaupt nicht n=10

mw=6,6
md=7
s=0,7
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Das Feedback der/des Lehrenden zu den Fragen und
Diskussionsbeiträgen der Studierenden empfinde ich als
konstruktiv.

voll und ganzüberhaupt nicht n=10
mw=6,4
md=6,5
s=0,7
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Medien (z.B. auch Tafelanschriebe) werden von der/dem
Lehrenden sinnvoll eingesetzt. voll und ganzüberhaupt nicht n=10

mw=6,4
md=6,5
s=0,7

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

10%

5

40%

6

50%

7

Die Begleitmaterialien (z.B. Literaturhinweise, Skript, Folien)
unterstützen meinen Lernfortschritt. voll und ganzüberhaupt nicht n=10

mw=6
md=6
s=1,1
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Teilnehmer/innenTeilnehmer/innen

Wie stark stimmen Sie den folgenden Aussagen zu?

Mein Interesse an den Themen der Lehrveranstaltung, bevor
ich diese besucht habe, war groß. voll und ganzüberhaupt nicht n=10

mw=3,8
md=4
s=1,8
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Die Teilnehmer/innen verfolgen die Lehrveranstaltung
aufmerksam. voll und ganzüberhaupt nicht n=10

mw=5,5
md=6
s=1

0%

1

0%

2

0%

3

20%

4

20%

5

50%

6

10%

7

GesamtbewertungGesamtbewertung

Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit der Lehrveranstaltung? sehr zufriedensehr unzufrieden n=10
mw=6,1
md=6
s=0,6

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

10%

5

70%

6

20%

7



Prof. Dr. Hendrik Jacobsen, Wirtschaftsmediation (MA-WRSW18AC2) - Alle Lehrkräfte

28.05.2020 EvaSys Auswertung Seite 3

Auswertungsteil der offenen FragenAuswertungsteil der offenen Fragen

Inhalte und StrukturInhalte und Struktur

Bemerkungen zu Inhalt und Struktur der Lehrveranstaltung

Es wird keine Auswertung angezeigt, da die Anzahl der Antworten zu gering ist.

AnforderungenAnforderungen

Bemerkungen zu den Anforderungen in der Lehrveranstaltung

Es wird keine Auswertung angezeigt, da die Anzahl der Antworten zu gering ist.

Lehrende/rLehrende/r

Bemerkungen zur/zum Lehrenden

Gute Abwechslung aus Praxis und Theorie.

GesamtbewertungGesamtbewertung

Besonders positive Aspekte:

Einsatz Hilfsmaterialien (PP, Tafel, Whiteboard, Plakate und anderweitige Materialien)
Umgang mit den Studenten

Sehr interessant, es war eine gute Abwechslung zu den restlichen Veranstaltungen. Allerdings in Bezug auf den sowieso vollen Vorlesungsplan zu
lang.

Hinweise für Verbesserungen und zur Weiterentwicklung der Lehrveranstaltung:

Auf mehrere Tage aufteilen, da zwei volle Tage hintereinander zu viel waren.

Störungen konsequenter angehen, v.a. Störungen durch Zuspätkommer


